

大家好，今天来为大家解答元宇宙 警察这个问题的一些问题点，包括元宇宙警察也一样很多人还不知道，因此呢，今天就来为大家分析分析，现在让我们一起来看看吧！如果解决了您的问题，还望您关注下本站哦，谢谢~

本文目录

1. [有哪些关于宇宙星空飞船的老动漫？](#)
2. [宇宙刑警（失落的宇宙）结局是一个梦吗](#)
3. [dc宇宙主角](#)

有哪些关于宇宙星空飞船的老动漫？

感谢邀请

宇宙题材的动漫到有些，宇宙飞船这样的老动漫却屈指可数。我知道的就是这些：

《宇宙刑警》又名《失落的宇宙》

TV动画于1998年4月3日~1998年9月25日在东京电视台播放，共26集

相关作品：DVD共7话

故事讲述了拥有遗失战舰的“麻烦终结者”主角凯恩和船上的智能立体AI凯娜儿在解决一起违法文物拍卖时遇见了立志成为“宇宙第一侦探”的少女米莉。本毫无关系的三人却因种种巧合互相结识并成为了同一艘战舰上的“住户”。就在他们一起解决各种任务委托的时候，一个名为“恶梦”的组织正在进行着神秘的计划，“恶梦”要把恐惧播撒到整个宇宙。为了阻止“恶梦”，也为了自己，三人与组织展开了斗争.....

《船长哈洛克》

相关作品：无

与2013年9月7日上映

遥远的未来，人类科技昌盛，已经进入可以随意所欲的穿梭星际之间。于此同时，身处银河边缘的人们为了取得回到地球居然的权利而挑起的战争。为此，四艘死亡阴影级别的宇宙战舰别打造出来，投入战场。四号战列舰的舰长名叫哈洛克，他一战成名，成为了英雄。随着战争落下帷幕，哈洛克的身影也消失在人们视线中。然

而未过多久名为“阿尔卡迪亚”的海盗船突然现身，而船长正是曾经的英雄哈洛克！他以宇宙海盗的身份高举叛旗对抗联邦政府，成为了全宇宙通缉的头号罪犯。

《宇宙战舰大和号》

其他衍生作品：《宇宙战舰大和号》1至3季(1974年10月至1981年4月)

剧场版：《宇宙战舰大和号》-1997年《宇宙战舰大和号：爱的战士》-1978年《永远的大和号》-1980年《宇宙战舰大和号完结篇》-1983年3月《宇宙战舰大和号复活篇》-2009年12月

其他：《宇宙战舰大和号：新旅立》-1979年7月《宇宙战舰大和号II：永远》-1979年10月《宇宙战舰大和号III：太阳系的破灭》-1983年12月

公元2199年，地球因遭到神秘行星加米拉斯的攻击而濒临灭亡的危机。游星炸弹所释放出的放射能污染了地球，人们不得已只能逃到地底苟且偷生。连最终的希望地球防卫军也在冥王星战役中全军覆灭。正当地球陷入绝望之际，远在14万8千光年外的伊斯坎达尔星却为地球带来了希望，配备了『波动引擎』的大和号正缓缓地启动，即将展开一场来回29万6千光年的浩瀚旅途.....

机动战舰

日本动画公司XEBEC制作，于1996年10月1日至1997年3月25日在东京电视台播放，共26集

相关作品：《机动战舰剧场版：黑暗王子》

在遥远未来的公元2195年，人类在火星的殖民地被称为“木星蜥蜴”的神秘木星生物攻击，由于彼此科技有差距，地球军大败，火星殖民地被摧毁。此时不属于地球私人集团——尼尔加重工研制出了一艘火力强大的战舰，这艘战舰叫抚子。本故事讲述在抚子号上成员的经历，他们一方和“木星蜥蜴”作战，另一方又要在地球政府吞并的压力下求独立自主，而随着他们不断战斗，隐藏在背后的惊人事实真相渐渐揭开.....

虽然还有一些宇宙飞船题材的老动漫但都有点偏题，高达这些就不说。不过今年4月出的一部新的宇宙飞船的动漫叫做《宇宙战舰提拉米斯》还不错这部，想看的朋友可以去B站上观看评分9.2共16集已经完结了。以上就是我知道的宇宙飞船题材老动漫如有不对敬请纠正，感谢！

宇宙刑警（失落的宇宙）结局是一个梦吗

这个剧本太遥远了，知道魔界美神么，就是秀逗魔导师，一人画的，结局就是很惨，基本开篇就奠定了不过对他们来说，未必是坏事

dc宇宙主角

作为美国最大、最古老的漫画公司之一，DC漫画的logo很长时间以来一直是娱乐大片的保证，在《神奇女侠》上映之际，本文特选出DC宇宙最关键的十位英雄为不熟悉DC漫画的影迷略作科普。

一、美国队长

超人最初是编剧杰里·西格尔和画家乔·舒斯特高中时代创作的漫画角色，于1938年出售给了未来的DC漫画。在漫画推出之后，超人还陆续出现在各种广播剧、报纸漫画、电视节目、电影和视频游戏中。超人的成功不仅创造了超级英雄的原型，而且在美国漫画书中奠定了主流地位。他也被称为蓝色童子军，钢铁之子，明日之子，以及最后的氪星之子等。

二、蝙蝠侠

黑暗骑士、斗篷十字军、世界上最伟大的侦探。无论你对他知道多少，从哪里认识了他——大片电影、电视节目、视频游戏、卡通还是漫画，蝙蝠侠都向你证明了，成为一个超级英雄并不需要超能力...也典型地展示了糟糕的童年经历对一个人的人生的影响会有多么严重。

三、神奇女侠

毫无疑问：神奇女侠有史以来最有名的女英雄。不管是盗墓者罗拉，吸血鬼猎人巴菲，还是各种迪斯尼公主，她们都没能像神奇女侠这样登上数不尽的杂志封面，被频繁印在T恤上，或者出售了无数的漫画，洋娃娃和玩偶。她兼具美貌、智慧和体力，自1941年诞生以来就一直是一个女性主义的标志。

四、绿灯侠

想象一下，如果你手指上的戒指不止一块华贵的首饰，而是宇宙中最强大的武器。它可以以纯粹的能量创造出你想要的任何东西，它的魔法能力只会受到你的想象力和意志的限制。而且拥有了它，你就成为了星际警察部队的新成员，可以和外星人警察一起遨游宇宙。

五、闪电侠

印地赛车、子弹列车、超音速飞机...闪电侠能把它们全部甩到九霄云外。

闪电侠是好几个超级英雄的名号，由编剧加德纳·福克斯和画家哈利·兰培特创作，昵称为“红衣跑者”，每一代闪电侠都具有“超级速度”，不仅移动速度快，思考能力也非常快，具有超人的反应能力，似乎违反了某些物理定律。

六、海王

七海之王，亚特兰蒂斯失意的统治者。海王已经有超过七十年的流行历史了。这个格格不入的水族人，总排斥超人和神奇女侠这样的英雄。海王非常具有识别性，以至于国外的官员们谈论海洋污染的危险时，都要提及他的名字才显得时髦。

七、绿箭侠

你在某个海岛上待上一阵子会有什么收获？一些俗气的纪念品？一身很好看的棕褐色皮肤？一堆可以向你朋友展示的无聊照片？奥利弗·奎恩荒岛归来成了一个超级英雄。

绿箭由莫蒂默·魏辛格创作，乔治·帕普设计，与海王同期出道。原名奥利弗·奎恩，是亿万富商兼奎恩工业的老板，也是星城的大名人。有时候，他会穿着罗宾汉的行头，像弓箭手一样使用他的技能来打击星城和西雅图的犯罪，而且他也是正义联盟的成员。

八、火星猎人

我们作为人类最优异的特质是什么？我们的同情心？我们的智慧？我们对生活的尊重，不断努力对美的追求？讽刺的是，在DC宇宙中，很少有人能比火星猎人荣恩·荣兹更能体现人性的美好特质。

火星猎人由作家约瑟夫·萨马克森创作，画家乔·考卡设计，首次出现在1955年11月《侦探漫画》225期《火星追猎者》中。他是美国正义联盟七位原始成员之一，在IGN最伟大漫画英雄榜中排名第43位。

九、钢骨

如今，所有人都处于脱机或联机状态。但只有一个英雄达到了技术与人性的完美结合。半人半机器的钢骨维克多·斯通，不仅是一个电子化的人形装甲战车，也是现代

时代一个真正的超级英雄。

钢骨由编剧马尔夫·沃尔夫曼和画家乔治·佩雷斯创作，诞生于80年代初，原本是少年泰坦的成员之一，但在2011年DC重启之后，钢骨成为了正义联盟的创始成员。

十沙赞

沙赞也被称为“神奇队长”，由画家C.C·贝克和编剧比尔·帕克于1939年创作，最初隶属于福西特漫画。神奇队长其实是小男孩比利·贝特森的另一个自我，只要他说出魔咒“SHAZAM”（希腊六位“不朽长老”——所罗门、赫拉克勒斯、阿特拉斯、宙斯、阿喀琉斯和墨丘利名字首字母的缩写），就可以将自己由男孩变成具有超人力量、速度、飞行等能力的成年人神奇队长。

文章分享结束，元宇宙
警察和元宇宙警察的答案你都知道了吗？欢迎再次光临本站哦！